
PREFEITURA MUNICIPA DE SETE QUEDAS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

DEPARTAMENTO DE LICITAçÃO

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL
pRocEsso No: OOSAI2OZ2 pREcÃo pRESENctAL No: OO25/2O22

oBrEro: CONTRATAçÃO DE EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAçÃO, PARA FORNECIMENTO DE

LrCENçA DÉ DIREITO DE USO DE SOFTryARE PARA AUXÍ1-1O NA FORMAçÃO E ELABORAçãO
DE CESTAS DE PREçOS DAS COMPRAS PÚBLICAS, COM SUPORTE TÉCNICO E MANUTENçÂO,
INCLUINDO A IMPLANTAçÃO, MIGRAçÃO DE DADOS, CUSTOMIZAçÃO, PARAMETRIZÂçAO,
TREINAMENTo E ATUAUZAçõES PERIôDICA9 PARA ATENDER AS NECESSIDADES DESTE

MUNICÍPIO.
rIPo DE IULGAMENTo: MENOR PREçO POR LOTE

DArA DA SE5SÃO: 0710612022 HoúRlo: 09:00

Reuniram-se nesta data, em sessão pública, o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, para apreciar, analisar e julgar a

licitação acima descriminada, tendo o Pregoeiro verificado o atendimento pelas empresas, das condições
preliminares para participação no certame, considerando-as aptas a prosseguir no mesmo. O Pregoeiro deu

início à sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo

regras e procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da sessão. O pregoeiro deu início ao

credenciamento das empresas participantes conforme tabela abaixo:

Fornecedor(es) credenciado(s):

it4:1Ílp)4?224!!90o1'e9 i.1!q4yqr,nuRA' [E ANDRE DE ASSIS VOGINSKI

Após, foi solicitado aos licitantes presentes e devidamente credenciados, a entrega dos envelopes contendo as

propostas de preços e os envelopes com as documentações de habilitação. Em seguida, foram abertos os

envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e rubricadas pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e

demais licitantes. Após o respectivo exame, o Pregoeiro verificou que todas as propostas apresentadas atenderam

aos requisitos do edital, obtendo-se as seguintes propostas escritas:
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VALOR TOÍÂL DO FORNECEDOR: Rl 34'2OO,00

Em continuidade aos trabalhos, abriu-se a fase de lances verbais e de negociaÉo direta com os licitantes

classificados, conforme crítérios estabelecidos no referido edital, conforme depreende-se do histórico abaixo:
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Ato contínuo, o Pregoeiro procedeu a abertura do(s) envelope(s) contedo a(s) documentação(ões) de habilitação

da(s) licitantes(s) vãncedora(s), a qual, após a apreciação dos documentos, decidiu classificar a(s) empresa(s)

conforme se segue:

HABILTTAçAO
STTUAçÀO oBsERvaçóEs
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Em seguida, não havendo manifestação de recurso do(s) prese?te(s), o Pregoeiro nroclamof
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abaixo relacionada(s) vencedora(s) do presente Pregão:

vÂLoR roTAL Do FoRN€cEDoR: R$ 28.OOO,OO

Valor Total: R$ 28. (vinte e oito mil reais).

Nada mais a registrar o Pregoeiro ADJU U o objeto do presente pregão e encerrou a sessão, sendo

que esta Ata, a inada pelo P ut deA io e representantes p ntes.
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